

永康日报

2019年6月
己亥年五月十三
星期六 今日8版
第9298期

15



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

真金白银降本减负 真情实意解难纾困 我市为企业减轻负担 6.42 亿元

实施 三服务 提升获得感

首席记者 张赤奎

本报讯 日前,我市对非居民管道天然气价格进行调整:自4月1日起,非居民用管道天然气最高售价下调0.28元/立方米,调整后非居民管道天然气最高销售价格为3.47元/立方米。这意味着,受益于国家增值税改革和天然气增值税税率下调政策,企业用气成本和生产成本进一步降低,也将为我市实体经济注入强心剂。

严格落实国家政策,降低企业用气成本,让企业最大限度享受改革红利,只是我市千方百计为企业减轻负担的一个实例。近年来,我市始终高

举工业强市大旗不动摇,紧盯打造中国乃至世界先进制造业基地目标,全力以赴为民营经济发展创造良好环境,全市经济始终保持稳中有进态势。尤其在当前宏观经济环境复杂的情况下,市委、市政府始终和企业站在一起,千方百计保护企业利益、减轻企业负担、提振企业信心,让企业有能力投资、有信心创业、有底气发展。

为切实帮助企业减轻负担,我市严格落实减税降费各项政策措施,扎实开展进企业减负降本、进企业解难纾困、进企业政策宣讲、进企业金融输血的四进企业行动,制定并落实了民企发债推荐、上市公司股权质押风险纾解、重点帮扶困难企业、重点企业两链风险管控等四张清单,真正从落实税收优惠政策、清理规范涉企收费、及时兑付财政奖励、扩大转贷融资规模等方面

入手出台一系列政策,切实把上级的减税降费有关政策落实好。

截至5月底,我市今年累计减轻企业负担6.42亿元,其中通过调整降低社会保险费率和减征社会保险费等措施,累计减轻企业社保费支出1.32亿元,认真落实小微企业税收优惠政策,减征小微企业所得税1.21亿元,小微企业增值税减免8644万元,房产两税减免2662万元,高新技术企业减免6428万元。

如果说,真金白银为企业减轻负担,是为了让企业轻装上阵,那么,真情实意帮助企业解难纾困,则是为企业高质量发展拔钉除障。

今年以来,我市以开展三服务活动为抓手,全面打响我承诺服务企业行动品牌,做深做实结对助企、金融惠企、倍增添零、基础设施提升、公共服务保障、精准帮扶暖心、大联系大调研、减负担增活力、强治理促和谐、深化最多跑一次改革等服务企业十大行动,组建专业服务工作队(企

业帮帮团)30支,以及各种类型服务小分队257支,103个部门单位面向社会公开511条服务承诺,全面建立了现场解决、直接领办、部门会商等问题的六张清单,探索现场答复、限期解决、调研回复等破题六分法,积极回应企业期盼,破解基层难题。截至目前,全市共收集问题2000多个,现场解决1000多个。

与此同时,我市不断丰富政银企多方对接平台,进一步畅通民营企业融资渠道。在原有政银企联席会议基础上,我市先后召开了多次金融支持实体经济恳谈对接会,并开设了集中的金融超市。在永康设有分支机构的21家金融机构全部参加,每家金融机构把各自的金融产品、金融服务制作成展板放在展台,并统一制定金融服务手册下发给企业,让有金融需求的广大企业主现场比对服务,直接与各家银行负责人交流对话,深受广大企业特别是中小企业的欢迎。

YRCB 永康农商银行

永康人自己的银行 请您关注今日头条



340万尾鱼苗游入南溪

13日上午,市农业农村局与水务局共同在南溪永一中正大门段,开展全国放鱼日增殖放流活动。活动共放流白鲢夏花189.7万尾、花鲢夏花156.8万尾,共计340多万尾鱼苗撒欢游入永康江。

农行视角
中国农业银行
永康市支行

城市质量精神:
永康·质量让生活更美好
永康市质量发展委员会

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

打赢扫黑除恶攻坚战
扎实推进平安永康建设
举报电话:110、0579-87102993
市委宣部、市扫黑办 宣

深化减证便民,全面实施
“无证明城市”改革
永康市司法局
永康市无证明城市改革工作专班 宣

永康日报 广告中心
热线:87138766 地址:望春东路88号

国赛传佳音 市职技校喜摘三金一铜

缤纷校园

8版



开展四城联创 建设优雅永康

永康市四城联创办公室 永康日报社 宣